
ІНФОРМАЦІЯ 

про звіт депутата Чернігівської обласної ради  

про свою роботу за 2023 рік 

Сторубльов Ярослав Миколайович 
прізвище, ім’я, по батькові депутата 

 

Робота у виборчому окрузі 

Проведено  47  прийомів виборців в населених пунктах Борзна, Батурин, Бахмач, 

Дмитрівка, Гайворон                                                                                                         . 

Прийнято виборців 84  осіб. 

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями  Щодо покращення умов 

проживання переселених осіб. Забезпечення військовозобов’язаних осіб. 

Відбудова інфраструктури в прикордонних територіях, надання матеріальної 

допомоги на лікування. Надання засобів первинної допомоги. Питання питної 

води в регіоні. 

 

Доручення, дані депутатові у зв’язку з його депутатською діяльністю Контроль 

виконання посадовими особами  місцевого самоврядування своїх обов’язків, та 

проведення діалогів між районними та обласними адміністраціями  

 

Вирішення пропозицій, висловлених виборцями, направлені депутатські 

звернення, надання матеріальної допомоги тощо Подано два депутатські 

звернення. За наданими пропозиціями вирішене питання по продовженню роботи 

з вкладанням водогону в Бахмацькій територіальній громаді. За рахунок коштів 

депутатської діальності було підтримано  освітні заклади та медичні заклади  для 

реабілітації військових. Надано матеріальну допомогу у вигляді пересувних візків, 

милиць та інше потребуючим цього.    

Депутатська діяльність в раді та її органах 

Брав участь у:  

4  пленарних засіданнях обласної ради, що були проведені у 2023 році,  

3 засіданнях постійної комісії.  

Підготовлено _3_ проєктів рішень обласної ради, подано 2_депутатських запитів, 

ініційовано 4 звернень обласної ради. 

 

 

Примітка: Інформація про звіт подається до обласної ради на електронну адресу: 
ch_oblrada@cg.gov.ua  для подальшого розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради.                                
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